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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  31  del  29/06/2015 

- COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO;
- COMUNICAZIONI DA PARTE DI UN RAPPRESENTANTE DELLA SOCIETA' 
UNI.RIMINI S.P.A. SOCIETA' CONSORTILE PER L'UNIVERSITA' NEL RIMINESE.  

L'anno duemilaquindici  , il giorno ventinove   del mese di  giugno , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 21:15  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO G

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO G

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P GAUDENZI SIMONA G

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO G

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE G

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  12
I Consiglieri Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Gaudenzi Simona, Cecchini Marco e Lattanzio 
Giuseppe sono assente giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e  pubblica.
Si  dà  atto  che  all'inizio  della  seduta  erano  presenti  gli  assessori:  SANCHI  ANNA  MARIA, 
UBALDUCCI GIOVANNA, CIBELLI LEO, GALVANI GIAMPIERO 
Sono  nominati  scrutatori: 
*********************************************************************
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                                                                 IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio Comunale,  vista la presenza degli ospiti:  il Presidente di 
UNI.RIMINI  dott.   Cagnoli,  il  Vicepresidente  dott.  Bonfiglioli  e  il  Direttore  Sig.  Succi, 
propone di anticipare la discussione del punto 3)  all'O.d.G. ad oggetto: “COMUNICAZIONI DA 
PARTE DI UN RAPPRESENTANTE DELLA SOCIETA' UNI.RIMINI S.P.A. SOCIETA' CONSORTILE 
PER L'UNIVERSITA' NEL RIMINESE”, come primo argomento;

Relaziona  l'Assessore  Sanchi,  la  quale  concede  la  parola  al  Presidente  di  Uni.Rimini  che, 
attraverso la proiezione  di slides,  illustra  l'Attività  del  Campus  di  Rimini  che è ancora un 
insediamento poco  conosciuto. Relaziona sui numeri dell'università: 19 corsi di laurea  di cui 
tre corsi esclusivamente in lingua inglese; sul numero degli iscritti e la loro provenienza, per la 
maggior parte si tratta di studenti residenti in Emilia Romagna; sull'importanza della ricaduta 
sul  tessuto produttivo della  zona con particolare  riferimento  al  distretto  della  Moda di San 
Giovanni in Marignano. Ricorda che Uni.Rimini è un Ente di sostegno formato da una serie  di 
soci  consorziati,  di  cui  faceva  parte  Cattolica,  che  investe  circa  2.000.000.00  €.  all'anno. 
Cattolica  aveva  partecipato  con circa 18.000.00 €.  all'anno.  Sostiene  la  didattica  e  l'offerta 
formativa, rafforzando i rapporti tra Università e territorio.

Al termine della relazione il Sindaco ringrazia il dott. Cagnoli che rappresenta Uni.Rimini. 
Sottolinea l'importanza di tale presentazione ai fini delle decisioni che il Consiglio Comunale 
dovrà assumere.

L'Assessore Sanchi si dichiara convinta dell'importanza dell'università sul territorio  anche per 
il  suo  ruolo  professionale;  tuttavia  il  Comune  è  costretto  a  scelte  obbligate  in  periodi 
particolarmente  difficili.  Ringrazia,  quindi,  il  Presidente  per  l'esaustiva  illustrazione  delle 
attività dell'Ateneo.

Il  Sindaco accertato  che i  Consiglieri  non hanno domande da proporre,  dichiara  chiusa la 
discussione.

Il Presidente di UNI.RIMINI consegna ai Consiglieri copia del bilancio sociale dell'Ente.   
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